



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

15 октября 2022 г.

№ КУАР-ЧН18

Председателю Правительства
Российской Федерации
М.В. МИШУСТИНУ

ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС

Уважаемый Михаил Владимирович!

7 декабря 2022 года Правительством Российской Федерации принято Постановление № 2240 "Об утверждении ставок ввозных таможенных пошлин в отношении отдельных товаров, страной происхождения которых являются государства и территории, предпринимающие меры, которые нарушают экономические интересы Российской Федерации" (далее – Постановление), в соответствии с которым будут повышенны на 35% таможенные пошлины на широкий круг товаров, в том числе, для личной гигиены, поставляемых из-за рубежа. Подобное решение при отсутствии адекватной замены со стороны российских производителей может привести к резкому усилению финансовой нагрузки на граждан Российской Федерации в условиях отсутствия соответствующего роста доходов.

В этой связи прошу Вас направить информацию об основаниях для принятия указанного Постановления, информацию о возможности замещения импортной продукции аналогичными по качеству отечественными товарами, а также планируемое увеличение поступлений в федеральный бюджет от повышения таможенной пошлины.

На основании Федерального закона "О статусе сенатора Российской Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" информацию прошу направить в установленные законом сроки.

С уважением,

А.В.КУРИННЫЙ